

ГАСТРОЛИ

КИЕВ. [Спец. корр. «Знамени коммунизма»]. Вчера в Киеве оперой С. Прокофьева «Семен Котко» открылись гастроли Одесского государственного академического театра оперы и балета. В помещении Киевского ордена Ленина государственного академического театра оперы и балета УССР имени

НАЧАЛИСЬ

Т. Г. Шевченко в течение двух недель продлятся гастроли одесситов. Киевляне и гости столицы познакомятся с искусством одесситов, которые привезли оперы «Семен Котко», «Дон Жуан», «Бал-маскарад», балеты «Анна Каренина» и «Кармен-сюита», одноактные балеты «Пахита» и «Шопениана».

— Наш театр впервые на гастролях в Киеве и это делает их особенно ответственными, — сказал директор театра, заслуженный деятель искусств УССР В. П. Семенов. — К нашему удовольствию, открытие гастролей прошло очень хорошо, общественность Киева, любители искусства горячо принимали спектакль «Семен Котко», подготовленный коллективом совсем недавно и посвященный 60-летию Великого Октября.

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА
г. Одесса

5 НОЯ 1977